
9.2.1. Существует ли такое натуральное число n, что ݊ଶ  +  ܵ(݊)  = 939393939309091? 
Замечание. S(n) - сумма цифр числа n. 
9.2.2. a, b, c - положительные числа. Известно: ݉ܽݔ(ܽ, ܾ, ܿ) < ܽ + ܾ + ܿ − ,ܽ)ݔܽ݉ ܾ ܿ).  Докажите, что ܾܽܿ ≥  (ܽ + ܾ − ܿ)(ܽ + ܿ −  ܾ)(ܾ +  ܿ − ܽ). 
9.2.3. Можно ли замостить доску 8х8 доминошками так, чтобы 11 из 
них были расположены горизонтально 21 вертикально? 
9.2.4. Окружность с центром I вневписана в треугольник ABC и 
касается стороны BC. Перпендикуляр, восстановленный в точке B к 
прямой BI, пересекает прямую AI в точке D. Найдите угол BDC, если 
угол BAC равен 75∘. 
9.2.5. Пусть k - некоторое целое число, не кратное 163. Докажите, что 
множество остатков чисел k, 2k, 3k, …, 162k при делении на 163 
совпадает с множеством {1, 2,...,162}. 
9.2.6. Постройте остроугольный треугольник по основаниям высот ܣଵ, ,ଵܤ  .ଵܥ
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